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Щодня редакційна пошта приносить повідомлення 
про об’єднання територіальних громад. Зокрема, регі-
ональні офіси реформ поінформували, що в Одеській 
області з’явилася «перша ластівка» – Балтська терито-
ріальна громада, до складу котрої ввійдуть 28 населе-
них пунктів. А Печеніжинська територіальна об’єднана 
громада, в яку, крім Печеніжина, увійшли ще вісім сіл 
Коломийського району, перша не тільки в Прикарпат-
ті, а й у країні пройшла всі етапи об’єднання згідно із 
затвердженою методикою. На Тернопільщині налічу-
ється 22 об’єднані територіальні громади, однак во-
ни опинилися в «підвішеному» стані, бо через неяв-
ку депутатів не відбулася сесія облради, на якій пла-
нувалося прийняти перспективний план формування 
територій цих громад. На Львівщині виявили бажан-
ня об’єднатися ще до місцевих виборів 30 територі-
альних громад. П’ять із них уже визнано відповідними 
Конституції та законам України. 

Отже, процес децентралізації вже перейшов від ста-
дії обговорення й ухвалення законів у практичну пло-
щину, тобто впроваджується на місцях. Це засвідчило й 
засідання Кабінету Міністрів, де було схвалено перспек-
тивні плани формування територій громад Луганської, 
Херсонської та Дніпропетровської областей. Їх предста-
вив на затвердження віце-прем’єр-міністр – міністр 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства Геннадій ЗУБКО.

 «Ці перші громади, які вже дали згоду на 
об’єднання, можуть вийти на нові місцеві вибори вже 
з новим органом місцевого самоврядування і отрима-
ти після виборів нові виконавчі комітети, – прокомен-
тував підсумки урядового засідання Геннадій Зубко. 
– Уже 21 область схвалила свої плани. Закарпатська, 
Тернопільська та Київська області – в процесі схва-
лення. На кожне засідання уряду Мінрегіон подавати-

ме по декілька проектів постанов 
про затвердження перспективних 
планів формування територій 
громад в інших областях. 

Відтак подальша доля рефор-
ми в руках українського парла-
менту. Остаточне ухвалення в 
300 голосів змін до Конституції 
України повністю закріпить нові 
повноваження за громадами».

Урядовець запевнив, що, 
окрім додаткових фінансових та 

податкових можливостей, вони отримають у своє розпо-
рядження й землі в межах об’єднаних громад: «Це той 
ресурс, який дасть можливість залучити інвесторів, роз-
виватись і створити конкуренцію між громадами».

Передбачається, що в результаті об’єднання замість 
11 800 громад матимемо їх близько 7500. Перспектив-
ний план формування територій громад Луганської об-
ласті передбачає створення 24 об’єднаних територіаль-
них громад. Загальна кількість рад цієї області станови-
тиме: сільських – 159, селищних – 25, міських – 10.

На Херсонщині згідно з Перспективним планом 
пропонується сформувати 41 об’єднану громаду. За-
гальна кількість рад цієї області становитиме: сіль-
ських – 259, селищних – 30, міських – 9.

У Дніпропетровській області запропоновано ство-
рити 69 спроможних громад. Загальна кількість рад 
цієї області становитиме: сільських – 288, селищних – 
40, міських – 20.

У прес-релізі за підсумками засідання уряду 
об’єднані громади названі спроможними. Якби ж ці 
слова й справді стали синонімами! 

О. М.

Громади всіх регіонів, 
об’єднуйтесь!
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Усі конструктивні пропозиції, ви-
роблені учасниками кожної панель-
ної дискусії, увійшли до тексту ре-
золюції Х Щорічної конференції ма-
лих міст України. Учасники заходу 
констатували, що «міста районного 
значення опинилися в ситуації ціл-
ковитої невизначеності через пору-
шення термінів проведення рефор-
ми місцевого самоврядування, галь-
мування процесу об’єднання громад 
та наближення місцевих виборів». А 
саме вони могли виконати роль ло-
комотива реформ. У резолюції за-
значено, що «основні результати ре-
форми місцевого самоврядування 
мають бути отримані саме на рівні 
міст районного значення та селищ-
райцентрів, які сьогодні становлять 
каркас адміністративно-територіаль-
ного устрою країни й у перспекти-
ві всі гарантовано стануть центрами 
об’єднаних громад». Тому учасники 
конференції вважають за необхідне 
започаткувати окремий напрям ре-
форми місцевого самоврядування на 
рівні міст районного значення. Вони 
запропонували створити окрему те-
матичну робочу групи (при Мінрегі-
оні) для підготовки пропозицій зако-

нопроектів щодо реалізації реформи 
місцевого самоврядування на рівні 
малих міст і окрему підгрупу в екс-
пертній групі з питань законодавчо-
го забезпечення децентралізації вла-
ди та реформування місцевого са-
моврядування при Голові Верховної 
Ради України. Пропонується включи-
ти представника малих міст і до Ради 

регіонального розвитку при Прези-
дентові України, а також «звернутися 
до Верховної Ради України з пропо-
зицією проведення парламентських 
слухань з питання реалізації рефор-
ми місцевого самоврядування на 
рiвнi міст районного значення». 

Фото Юлії ЧУМАК.
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